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A BMW Group 1,5 millió euróval támogatja a mentőszolgálatok 
munkáját az árvíz sújtotta területeken 

A müncheni központú vállalatcsoport gyorssegélyt nyújt az érintett 
területeken élő lakosságnak és a mentőszolgálatok munkáját is segíti. 

Németország Észak-Rajna-Vesztfália és Rajna-vidék-Pfalz tartományában, valamint Felső-

Bajorország területén emberek ezrei kerültek kivételesen nehéz helyzetbe a súlyos 

áradásokat követően. A gyors fellépés ilyen helyzetben elengedhetetlen. 

A BMW Group ezért 1,5 millió eurós alapot tesz elérhetővé az érintett területeken 

segítséget nyújtó katasztrófavédelemmel és mentéssel foglalkozó szervezetek számára. 

„A katasztrófa volumene mindannyiunkat mélyen megérint és együttérzünk a veszteséget 

elszenvedő emberekkel. Szeretnénk támogatást nyújtani számukra abban, hogy a 

legalapvetőbb szükségleteik biztosítottak legyenek” – mondta el Ilka Horstmeier, a BMW 

AG igazgatótanácsának emberi erőforrásokért, szociális ügyekért és munkakapcsolatokért 

felelős tagja. 

A BMW Group felveszi a kapcsolatot az érintett területeken szolgálatot teljesítő 

szervezetekkel, hogy célzott segítséget nyújthasson a leginkább rászorulóknak. 

Továbbá, a vállalatcsoport müncheni, landshuti, dingolfingi, regensburgi és lipcsei gyára a 

vészhelyzeti erőforrásait, valamint a vállalat tűzoltóságának állományát is beveti, amint a 

törvényileg előírt támogatási kérelem beérkezik az illetékes hatóságoktól. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 
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A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as pénzügyi évben 5,222 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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